
Procès verbal de l’Assemblée Générale du 
Samedi 30 mars 2013 à 10h30 au foyer du Gymnase

Etaient présents :
Christophe GLORIAN
Julie MARTIN
André PASSAT
Sylvie PEREZ
Michel ILLAC
Marcel TURCHIULI
José GALLARDO

Mohammed BEHAIRI
Paulette LOPEZ
Marc PEREZ
Eric COLLIN
Gérard BERTHONNIER
M. et Mme DARMON
Alain BLATRIX

Le Président ouvre la séance en proposant de suivre les points à l'ordre du jour :
1. Rapport d’activité 2011-2012
2. Rapport financier
3. Point avec la Municipalité sur les interventions à venir
4. Entretien des espaces verts
5. Projet de jardin collectif
6. Commémoration des 80 ans de la commune
7. Questions diverses

1. Rapport d’activités Septembre 2011- février 2013  
En préambule, il est rappelé que par l'intermédiaire du site internet, chacun peut suivre les actions du 
CIQ tout au long de l'année.

• Téléthon Dons CIQ + mucoviscidose (décembre 2011 / 2012)
• Soirée galette des rois pour le nouvel an (janvier 2012)
• Sortie du journal Echos des grives (janvier 2012 / 2013)
• Visite du Domaine avec la municipalité pour repérer les besoins en travaux divers (juin 2012)
• Fête des voisins (juin 2012)
• Participation à l’opération Calanques Propres (juin 2012)
• Participation aux réunions du Conseil municipal et aux réunions publiques organisées par la 

municipalité
• réunion de concertation sur l'aménagement d'un jardin potager collectif (avril 2012)
• Participation aux réunions de la Confédération des CIQ, Vice-Psd de la fédération Ouest
• Participation au forum des associations (septembre 2011 et 2012)

Pour plus d'actions l'équipe du CIQ réitère son appel à bonne volonté.
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2. Rapport financier présenté par le Trésorier  

• exercice septembre 2011 à septembre 2012
• Dépenses : 199,66 €
• Recettes :  325 €
• Solde :     125,34 €

Trésorerie : 1626,78 € dont 840,57€ en Livret A

Nombre d’adhérents : environ 30.
Le montant des cotisations reste inchangé : 10 euros

3. Point avec la municipalité sur les interventions à venir  
• Plantation de l'espace vert de la « Demi-Lune » prévu pour avril
• Ajout de 2 nouveaux jeux sur l'aire de jeux en cours
• Réfection des trottoirs à terminer au fur et à mesure des reliquats de crédits
• Identification des pins morts à couper et attributions à des particuliers volontaires (personnes 

autorisées)
• Rappel sur l'obligation de débroussailler (tous les renseignements sur le site du Comité Feux 

d'Ensuès http://comite.feux.ensues.free.fr/)

4. Entretien des espaces verts  
• Le CIQ demande à ce que les pins le long des voies soient élagués pour faciliter la circulation des 

cars scolaires.
• La taille des haies s'étale sur une trop grande période de temps (la taille d'été s'est terminée en 

janvier). Il faudrait raccourcir cette période, par exemple en fixant des dates de début et de fin à ne 
pas  dépasser  et  à  communiquer  au  CIQ  (2  tailles  par  an).
Se pose également le problème de la qualité de la prestation. Il est indispensable que la Mairie 
effectue des contrôles en fin de travaux.

5. Projet de jardin collectif  
En avril 2012, le CIQ a proposé un projet de jardin potager partagé sur le Domaine. Cette idée a reçu le 
soutien de la Mairie, qui projetait d'aménager un terrain situé au centre du lotissement. Le choix de ce 
terrain a rencontré l'hostilité des riverains. Le projet ayant néanmoins été accueilli favorablement, le CIQ 
a recherché un nouveau terrain. 2 emplacements sont pour l'instant à l'étude :

• derrière le boulodrome,
• dans le creux du vallon en contrebas de l'allée des Hérons.

Une visite des 2 terrains avec la Mairie permettra de déterminer la faisabilité.

Rappelons que ce projet vise à doter le quartier d'un nouveau lieu de convivialité et de partage, où tous 
ses  habitants  sont  bienvenus,  et  de créer  des  liens  entre  les  personnes.  N'oublions  pas  sa  dimension 
pédagogique : les parents et grands-parents pourront s'y rendre avec leurs enfants, les adolescents et les 
jeunes du quartier y trouveront peut-être un intérêt.
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6. Commémoration des 80 ans de la commune  
Celle-ci aura lieu les 24 et 25 mai prochain.
La municipalité propose d'associer l'ensemble des CIQ, notamment autour de l'organisation d'un concours 
de boules utilisant des équipements de la commune. Le CIQ de Chantegrive apportera volontiers son 
concours,  évènement qui  participe  à  l'action  du CIQ et  notamment  celui  d'animer  le  boulodrome de 
Chantegrive. Le CIQ  demande que pour l'occasion l'équipement soit nettoyé et proposera ce jour-là des 
rafraîchissements aux participants.

7. Questions diverses  

Stationnement sur les trottoirs : la municipalité effectuera des rappels. Pas de verbalisation prévue pour 
l'instant.

Campagne de désherbage chimique : elle a lieu chaque année au printemps. La municipalité précise que le 
produit utilisé n'est pas toxique, ni pour les humains ni pour les animaux.
Les taches relevées sur les murs disparaissent en principe au bout de quelques jours.
Le CIQ demande à ce que la municipalité communique sur les campagnes de MPM.

Pour terminer, le Président du CIQ rappelle le rôle fort du CIQ dans le maintien de la proximité entre les 
citoyens et les pouvoirs locaux. Forts de cette association, nous aurons plus de poids pour faire valoir nos 
droits et nos intérêts communs auprès de notre municipalité.

La séance s’est clôturée à 12 heures autour du verre de l’amitié. 

Le Président                                                                             Le Secrétaire
                  Christophe GLORIAN                                                                     Sylvie PEREZ
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